
14/2023� Javornický zpravodaj

Vydává město Javorník  •  náklad 1200 ks  •  ZDARMA do každé domácnosti
04/2023

X

zpravodaj

Informační měsíčník města Javorník  •  www.mestojavornik.cz

Javornický

Informace  
z města

Statistika

Školství

Kalendář akcí



2 Javornický zpravodaj� 4/2023

 Informace z města

Slovo starostky

Vážení spoluobčané,

s  měsícem dubnem přichází jaro, ale také 
více dobré nálady. Téměř všichni začínáme 
s  venkovními pracemi kolem nemovitostí 
a radnice plánuje také, jak rozvíjet a zlep-
šovat naše město. Na veřejném únorovém 
zastupitelstvu byl schválen rozpočet města 
v  celkovém objemu 113 532 005 Kč, při-
čemž příjmy činí 80 764 600 Kč, výdaje 
činí 113 532 005 Kč a financování činí +32 
767 405 Kč (čerpání úvěru a zůstatků z let 
minulých). Zároveň byl schválen i  Strate-
gický plán rozvoje města (seznam investic 
a  oprav) na volební období 2022 – 2026. 
Tento dokument navazuje na plány investic 
z let minulých, některé investice či opravy 
byly již splněny, některé probíhají, nové 
byly přidány a některé jsou v tzv. zásobní-
ku akcí. Všichni zastupitelé obdrželi tento 
plán 26. 1. 2023 po pracovním jednání za-
stupitelstva v  elektronické podobě, poté 
podávali své návrhy do 10. 2. 2023. Plán 
slouží městu nejen jakým směrem se hod-
lá v  dalších letech rozvíjet, ale je jedním 
z důležitých podkladů pro tvorbu rozpočtu 
a  možné čerpání dotací. Zastupitelstvem 
schválený Strategický plán rozvoje města 
najdete na www.mestojavornik.cz.

Z diáře starostky 
1. 3. – plánování květinové výzdoby náměs-

tí v  Javorníku se zahradní architekt-
kou

6. 3. – jednání s Galileo Corporation s.r.o. – 
webové stránky města Javorník

7. 3. – jednání s p.ředitelem ZUŠ o dokonče-
ní učeben v KD

8.  3. – jednání s  p.ředitelkou MŠ Míru 
o školním roce 2023/2024

       – „Posezení u kávy s občany“

9.  3. – jednání mikroregionu Javornicko 
a  zástupců Euroregionu Glacensis 
z Polska

10. 3. – setkání se zástupcem Českého ry-
bářského svazu

         – jednání s  p.ředitelkou MŠ Polská 
o školním roce 2023/2024

          – oslava MDŽ pořádanou místní orga-
nizací STP

15. 3. –„Snídaně se starosty okresu Jeseník“

          – setkání s p. kastelánkou 

16. 3. – Jednání SMO (Svaz měst a obcí ČR)

20. 3. – jednání s ČEZ, Lesy ČR a.s. – jedná-
ní o uložení el.vedení do země směr 
Travná, Zálesí

24. 3. – konference na téma „Budování in-
frastruktury internetového připojení 
a  kvalitního mobilního a  televizního 
signálu“ 

Mgr. Irena Karešová
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OSM popelnice 

Strategický plán města pohledem zastupitele

Vážení občané Javorníku 
a přilehlých obcí,

s  radostí bychom vám chtěli 
oznámit, že žádosti o  dota-
ce, o  které jsme žádali, byly 
schváleny a  v  současné době 
je již v plném proudu výběro-
vé řízení na dodavatele. Zapo-
mněli jste, na co jsme žádali 
dotace? V  prvé řadě na nové 
plastové popelnice, barev-
ně rozlišené klipsem ve víku 
(žlutá, modrá), které budou rozmístěny ke 
všem rodinným domům, abyste měli třídění 
vašich domácích odpadů ještě více usnadně-
no, a pak také nové kontejnery na bioodpad 
a  kovy, které budou umístěny na uvolněná 
místa na sběrná hnízda. Tohle se uskuteční 
ještě v tomto roce, v podzimním období.

Druhá část dotace a  výběrového řízení se 
týká nového svozového vozidla, jehož do-

dací lhůta je však delší a  bude 
realizována nejspíše až v letním 
období příštího roku. Vozidlo 
bude vybaveno automatickou 
čtečkou čipů, kterými již budou 
vybaveny nádoby, jež v průběhu 
podzimu dostanete, jak jsme 
psali výše.

Chtěli bychom vás všechny ještě 
požádat a připomenout vám, že 
pokud si pořídíte další nebo no-
vou popelnici na komunální od-

pad, která nemá QR kód, je vaší povinností 
požádat o vydání nového. Bez označení ná-
doby QR kódem nebude nádoba vyvezena. 
Pokud nemáte z časových nebo zdravotních 
důvodů možnost zastavit se na MěÚ (mat-
rika) pro nový QR kód, zavolejte, určitě se 
domluvíme, jak postupovat dál.

Vaše město vám děkuje, že třídíte odpad.

odbor správy majetku

Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych vyjádřil názor jednoho 
ze čtyř opozičních zastupitelů ve vzta-
hu k  současné koalici. Nové vedení města 
slibovalo, že chce aktivně spolupracovat 
s  opozicí a  že chce přispět k  opětovnému 
nastolení politické kultury za jednacím 
stolem. 

Schválením Strategického plánu rozvoje 
města (seznam strategických akcí investic 
a  oprav) ve volebním období 2022–2026, 
aniž dali šanci opozici vyjádřit se k tomuto 
plánu na pracovním zastupitelstvu, popře-
lo tuto slibovanou vstřícnost ke spolupráci. 

Zpracovaný plán byl zaslán nám zastupite-
lům elektronicky den před veřejným zase-
dáním zastupitelstva, na kterém byl tento 
plán schválen v předloženém stavu.

I  přes skutečnost, že město bude muset 
bojovat v  tomto volebním období s  na-
šponovanou finanční situací v rámci svých 
rozpočtů, obsahuje Strategický plán někte-
ré kontroverzní priority, které jsme chtěli 
prodiskutovat společně s koalicí.

Jde například o  rekonstrukci Židovských 
schodů (kulturní památka) za cca 5 mil. Kč. 
Myslím si, že v současné době (po konzulta-
ci s památkáři) stačí zajistit schůdnost scho-
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Kladení věnců
Vážení občané, 

připomínáme, že 8. května 2023 proběhne pietní akt kla-
dení věnců u příležitosti 78. výročí ukončení 2. světové 
války. V  Javorníku u  pomníku v  9:00 hod., Bílý Potok od 
9:30 hod., Travná od 11:00 hod.

Všichni jste srdečně zváni.

dů tím, že posunuté stupně usadíme a zafi-
xujeme na původním místě v bloku daného 
schodiště. V  opačném případě doporučuji 
jejich uzavření, protože schůdnost schodů je 
nebezpečná a rekonstrukce má proběhnout 
až v roce 2026 (viz Strategický plán).

Jsem toho názoru, že tyto peníze bychom 
měli spíše investovat např. do vybudování 
bezdrátového veřejného rozhlasu a nákupu 
kvalitní elektrocentrály. Bezdrátový rozhlas 
je totiž nejlepším způsobem komunika-
ce úřadu města s  našimi občany. A  ta nám 
tady chybí. Obzvlášť nyní v  době současné 
bezpečnostní situace na východě Evropy, 
ale i při jiných místních krizových situacích 
způsobených hříčkami přírody. Další možná 
varianta je tyto peníze investovat např. do 
opravy domů čp. 457 a 458 v ul. 17. listopa-
du, které jsou v majetku města. 

Velká investice ve výši cca 1 mil. Kč, které 
stále moc nerozumím, se týká vybudování 
tří zpomalovacích prahů na ul. Partyzán-
ská. Ulice je totiž ošetřena dopravní znač-
kou, která upozorňuje řidiče na nejvyšší 
povolenou rychlost 30 km/h. Od čeho tu 
máme Policii ČR?  Zpomalovací prvky bych 
raději umístil na ul. Míru a Polská před ma-
teřskými školkami, kde je povoleno jezdit 
rychlostí 50 km/h. Dopravní značka pozor 
„Děti“ tuto rychlost ale neomezuje.

Další zajímavá investice ve výši cca 600 tis. 
Kč se týká zpevnění odstavné plochy u RD 
pana Schmidta (ul. Družstevní). Myslím 
si, že tato plocha je dostatečně zpevněná 
oproti stavu plochy v  téže ulici, a  to mezi 
garážemi a Autoservisem Růčka. 

V zásobníku akcí mě zaujal návrh na vypra-
cování studie za účelem vybudování mul-
tifunkčního sálu v  budově Městského kul-
turního střediska. Velice by mě zajímalo, 
ale určitě i Vás, co to bude vše obnášet? To 
budeme bourat stávající historický kinosál 
a  předělávat ho na taneční sál? Opravdu 
bude taneční sál využit více jak kino nebo 
divadlo?

Tak bych mohl pokračovat dále, protože 
k  prodiskutování je zde mnohem více ná-
mětů a priorit. Se strategickým plánem se 
můžete seznámit na úřední desce města 
a  na oficiálních stránkách města Javorník: 
http://www.mestojavornik.cz/.

Závěrem bych se chtěl zeptat nového vede-
ní města, zda slibovanou vstřícnost ke spo-
lupráci s opozicí myslí vážně, anebo to byla 
pouze líbivá volební proklamace? 

Valentin Tvarůžka, 
 zastupitel
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Poděkování paní Janě Pavličíkové
K  poslednímu dni měsíce března končí 
pracovní povinnosti naší dlouholeté ko-
legyni paní Janě Pavličíkové, které tímto 
začíná nová, jistě lepší životní etapa. Té-
měř celý její profesní život je spojen se 
stavebním úřadem v Javorníku, kde pra-
covala od jeho vzniku v  roce 1984 a  od 

roku 2002 byla jeho vedoucí. Bezmála 
39 let tak byla poctivým a  svědomitým 
pracovníkem, který vždy rád každému 
poradil a pomohl. Kolegové jsou v našem 
životě velice důležití, jelikož s nimi tráví-
me většinu našeho pracovního dne. My, 
zaměstnanci městského úřadu jsme měli 

to štěstí, že jsme mohli s  tak pozi-
tivním a krásným člověkem, jako je 
paní Jana, spolupracovat. 

Touto cestou chceme paní Janě 
Pavličíkové poděkovat za skvěle 
odvedenou práci, kolegiální přístup 
a zejména za lidský a osobní přínos 
Městskému úřadu v Javorníku.

Za celý Městský úřad v  Javorníku 
přejeme paní Janě Pavličíkové pev-
né zdraví, pohodu a  spokojenost 
v  soukromém životě. Doufáme, že 
volný čas bude užívat plnými douš-
ky a věnuje ho nikoli práci, ale svým 
zálibám a rodině. 

Vedení radnice  a kolektiv  
zaměstnanců MěÚ Javorník

Dění v Javorníku

Společenská kronika – únor 2023

Odešli z našich řad 
Ivan Matuška, Jiří Káňa, Růžena Stavrovská, 
Jana Chytilová, Jiřina Pánková

Pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast.
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Statistika obyvatelstva města Javorník

Přináším vám statistiku vývoje obyvatel-
stva v  Javorníku. Statistika vychází z  dat 
Českého statistického úřadu a z programu 
GINIS Standard Registr obyvatel – data se 
mohou lišit z  důvodů čerpání z  různých 
zdrojů. Statistika je zaznamenána od roku 
1971–2022. 

Stav obyvatel k 1. 1. 2023 je 2591. V roce 
2022 se v Javorníku narodilo 21 dětí a při-
stěhovalo 77 nových občanů. Naopak, 
83  občanů se odstěhovalo a  naše řady 
opustilo 42 občanů. 

Blahopřání našim spoluobčanům, kte-
ří letos dovrší krásného jubilea – nad 
90 let!

Mezi nejstarší občany Javorníku patří: 

Mária Juřenová (98 let), Anna Bialková 
(97  let), Drahomíra Mařáková (97 let), Ji-
řina Pánková (96 let), Alena Dvořáková 

(93 let), Marie Snášelová (92 let), Anto-
nie Lukašáková (91 let), Emilie Pokludová 
(91 let), Václav Novák (91 let), Ilona Novot-
ná (90 let), Antonie Tonhauserová (90 let), 
Františka Trojáková (90 let).
Do dalších let přejeme spoustu zdravíčka!

V roce 2022 se narodili:
Lucie Rusznyáková, Natálie Mlčochová, 
Tomáš Vencálek, Anna Sulková, Ida Minaří-
ková, Annamarie Schroll, Pavel Uher, Diana 
Mrázková, Kateřina Millá, Marek Ketner, 
Dominik Buryánek, Žofie Ketnerová, Mia 
Macková, Kateřina Miluše Vávrová, Antonín 
Jan Horký, Viktorie Šťastná, Sára Nováková, 
Václav Dvořák, Kryštof Ketner, Olívie Hor-
váthová, Melánie Hloušková, Aaron Precub.
Rodičům i  dětem přejeme hodně štěstí, 
zdraví a radosti!

Výsledky ze Sčítání 2021 

Podle výsledků Sčítání 2021 žilo v  Česku 
10  524 167 obyvatel, oproti předchozímu 
sčítání v roce 2011 o 87,6 tis.  více. Průměr-
ný věk byl 42,7 let a  mezi sečtenými bylo 
50,7 % žen a 49,3 % mužů. Obyvatelé s ci-
zím státním občanstvím se podíleli na celko-
vé populaci Česka 4,7 % a k české, moravské 

nebo slezské národnosti se hlásilo více než 
6,4 mil.  osob. Počet vysokoškolsky vzdě-
laných přesáhl 1,5 mil. Příslušnost k církvi 
či náboženské společnosti deklarovalo ne-
celých 1,4 mil. obyvatel, naopak odpověď 
bez náboženské víry zvolilo více než 5 mil. 
obyvatel.

Zdroj: www.czso.cz kde rovněž naleznete podrobnější výsledky a informace. (MZ)
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Z grafu lze vyčíst, že Javorník registruje stále 
méně a méně obyvatel. Víc zemře a odstěhu-
je se, než se narodí a  přistěhuje. Mladí Ja-
vorník opouštějí, hledají práci ve vnitroze-
mí, většina z nich se do svého kraje bohužel 
nevrací. Během 10 let registrujeme neustály 
úbytek obyvatel. Věková struktura mužů 
je 48 let, ženy 51   let, dívky 7 let, chlapci 
7 let. Počet seniorů nad 65 let je 604. V Ja-
vorníku žilo v roce 2022 (2591 osob), 2021 
(2640 osob), nejméně obyvatel však bylo re-
gistrováno v roce 1971 (2582 osob). K histo-
rickému minimu se bohužel pomalu blížíme. 
Jednotlivá data, prosím, berte s rezervou!

Nejčastějšími jmény jsou: 
Petr (počet 93), Jiří (68), Jan (57), Marie 
(53), Jana (53), Pavel (51).

Nejčastější příjmení: 
Daniel (18 počet), Danielová (16), Kozubová 
(16), Zelenka (15), Kozub (14), Daňová (12), 

Mezi prvními občánky byli: 
Lucie Rusznyaková (2022)

Jednotlivá data se mohou lišit z  jiných 
zdrojů. Za spolupráci děkuji Marcele Mink-
sové (Matrika MěÚ Javorník).

MZ, MM

Statistika – věkové složení (počty)
Věková kategorie	 Celkem

0 21
1-4 84
5-9 124

10-14 133
15-19 154
20-24 100
25-29 149
30-34 144
35-39 155
40-44 183
45-49 230
50-54 175
55-59 169
60-64 166
65-69 196
70-74 161
75-79 121
80-84 83
85-89 34
90-94 5
95-99 4
100- 0

Celkem 2591 (muži – 1278, ženy – 1313)
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Trestné činy, kriminalita

Pojďme se společně podívat na další statistiku – požádal jsem tiskovou mluvčí PČR Je-
seník, paní por. Ing. Terezu Neubauerovou o zpracování statistiky kriminality, trestných 
činů a přestupků na Javornicku. Níže jsou informace. Děkuji za spolupráci.� MZ

Celkový počet a struktura trestných činů

V okrese Jeseník bylo v roce 2022 spáchá-
no 563 trestných činů, z toho bylo objasně-
no 412 případů, což činí 73,18 %. Ke zvý-
šení nápadu došlo v oblasti ostatní trestné 
činnosti, a to o 42 případů.

Následující statistická data se vztahují ne-
jen k městu Javorník, ale také k jeho míst-
ním částem Travná, Bílý Potok, Horní Hoš-
tice a Zálesí.

PŘESTUPKY

Skladba přestupkové činnosti je na celém 
teritoriu územního odboru Jeseník rov-
noměrná. Stejně jako v  uplynulých letech 

Porovnání trestné činnosti ve městě Ja-
vorník v letech 2019 až 2022

Srovnání nápadu TČ u  vybraných pro-
blematik – město Javorník

rok 2019 2020 2021 2022

celková  
kriminalita 59 39 36 48

násilná TČ 9 10 12 18

majetková TČ 21 14 7 17

Přestupky 2019 2020 2021 2022
přijato 4049 3947 3984 4240

šetřeno 4047 3943 3978 4235

proti majetku 368 357 305 374

proti veřejné-
mu pořádku 

a občanskému 
soužití

521 522 436 471

BESIP 2799 2833 3012 3216

ochrana před 
alkoholismem 
a toxikománii

132 115 144 174

OOP Jeseník 2019 2020 2021 2022

Blokově 33 43 61 34

Oznámeno 337 229 239 236

Odloženo NP 80 64 57 58

Celkem 464 345 361 359

  KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE OLOMOUCKÉHO KRAJE 

  Kancelář ředitele krajského ředitelství 
Oddělení tisku a prevence Jeseník 

Moravská 780/4 
790 14 Jeseník 

Tel.: +420 974 773 208 
Fax: +420 974 773 900 
Email: krpm.otp.jesenik@pcr.cz 

TRESTNÉ ČINY 

Celkový počet a struktura trestných činů

V okrese Jeseník bylo v roce 2022 spácháno 563 trestných činů, z toho bylo objasněno 412 případů, což činí 

73,18 %. Ke zvýšení nápadu došlo v oblasti ostatní trestné činnosti, a to o 42 případů. 

Následující statistická data se vztahují nejen k městu Javorník, ale také k jeho místním částem Travná, Bílý 

Potok, Horní Hoštice a Zálesí. 

Srovnání nápadu TČ u vybraných problematik – město Javorník 

2019 2020 2021 2022

celková kriminalita 59 39 36 48 

násilná TČ 9 10 12 18 

majetková TČ 21 14 7 17 

                     

Porovnání trestné činnosti ve městě Javorník 

v letech 2019 až 2022 

i  zde jsou nečastějšími přestupky na úse-
ku dopravy, dále proti veřejnému pořádku 
a občanskému soužití, proti majetku, a na-
konec delikty v oblasti zneužívání alkoholu 
a toxi. 

Přehled přestupků okres Jeseník

Statistická data u  jednotlivých obcí neevi-
dujeme, proto jsou v  následujícím přehle-
du uvedeny přestupky z místně příslušné-
ho obvodního oddělení, a to OOP Žulová.

Přehled přestupků na OOP Žulová

por. Ing. Tereza Neubauerová
komisař
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Statistika výjezdu ZZS OK Javorník

Kytičky od dětí přinesly spoustu radosti

Dobrý den,

Vážení občané, určitě jste si někdy položili 
otázku, týkající se počtu výjezdu Zdravot-
nické záchranné služby Olomouckého kra-
je v Javorníku. Za posledních 10 let nejvíce 
výjezdů na VZ Javorník bylo v roce 2020 – 
943 (COVID) a nejméně v roce 2011 – 713. 
Níže jsou jednotlivé údaje. 

Za spolupráci a  informace děkuji Ing. An-
dree Rakovičové, MBA, ředitelka ZZS OK. 

(MZ)

Letošní oslava 
M e z i n á r o d n í -
ho dne žen byla 
v  Domově po-
kojného stáří sv. 

Františka nejen o  úžasném zkrášlovacím 
dopoledni, ale také o návštěvách dětí, hud-
bě a  tanci. Slavilo se vlastně dva dny. Ta 
hlavní oslava probíhala ve středu 8. břez-
na, kdy již tradičně dopoledne přišla paní 
Danilková a  paní Tomášková, aby si dámy 
užily relax u masáže obličeje či rukou. Od-
poledne pak přišly zazpívat, zarecitovat, 
a  především popřát a  předat krásné papí-
rové květiny děti ze Základní školy Javor-
ník s  paní učitelkou Dzubákovou. Nejen 
dámám zahrál pak k  poslechu a  tanci pan 
Radek Švábek a v krásně nazdobené spole-
čenské místnosti to opravdu ožilo. 

Druhý den pak přišel další dárek v  podo-
bě divadelního vystoupení dětí z  Mateř-
ské školy Sluníčko v  Javorníku. Pohádka 
O  perníkové chaloupce všechny potěšila, 
stejně jako ručně vyrobená kytička. Rádi 
bychom touto cestou poděkovali všem, kdo 
našim klientům poslední dobou projasnili 
jejich dny: dětem ze Základní školy Javor-
ník a paní učitelce Dzubákové a Petřekové, 
dětem a  učitelkám z  Mateřské školy Míru 

– Sluníčko, Radkovi a Šárce Švábkovým, Ve-
ronice Danilkové a  Petře Tomáškové. Moc 
si toho vážíme.

KM

ROK POČET VÝJEZDŮ
2020 943

2021 839

2022 833
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V Javorníku oslavili Mezinárodní den žen  
květinami, hudbou a tancem

Oslava narozenin v Domově pro seniory Javorník, p. o.

Místní organizace Svazu těles-
ně postižených ČR v  Javorníku 
s  předsedou Petrem Závorou 
oslavila 10. března MDŽ v novém 
sále MěKS Javorník.

Po úvodním přivítání předal pan 
Závora slovo paní starostce Mgr. Ireně Kare-
šové, následně místostarostovi Jiřímu Juro-
vi, kteří společně ocenili aktivitu STP. Všem 
ženám společně poděkovali a popřáli hodně 
zdraví, štěstí a  spokojenosti do dalších let. 
S přáním vystoupil také starosta obce Uhel-
ná Zdeněk Hořava.

Všem přítomným ženám předal Eduard Ka-
bil, Ludvík Juřík, Jiří Jura a  předseda STP 
Petr Závora menší květináč s  narcisy a  čo-

koládu. Setkání prozářil dětský 
pěvecký sbor (17 dětí) „Sluníč-
ko" pod vedením paní učitelky 
Mgr.  Dagmar Petřekové, který 
velmi potěšil všechny hosty svý-
mi písničkami. 

Výbor organizace děkuje Pavlu Dzubákovi, 
který podvečerní hodiny zpříjemnil hudbou 
a  přítomní si tak mohli společně zatančit. 
Akce se zúčastnilo 45 žen a 11 mužů.

Výbor organizace STP děkuje městu Javor-
ník za podporu, Městskému kulturnímu 
středisku Javorník za poskytnutí a nazdobe-
ní sálu. Oslavy se zúčastnilo 60 osob.

MZ

Dne 27. února 2023 oslavi-
la paní Žofie Havlíková se 
zaměstnanci a  ostatními 
uživateli pobytové sociální 
služby v Javorníku 103. na-
rozeniny. Zaměstnanci 
uspořádali malou oslavu 
formou kavárničky, spo-
lečně si zazpívali a podělili 
se o dort.

Oslavenkyni přišli o  den 
později popřát zástupci 
města Jeseníku-starostka 
Zdeňka Blišťanová a před-
sedkyně komise pro ob-
čanské záležitosti Jitka Ka-
ňovská, za město Javorník 
starostka Irena Karešová. 
Obě starostky donesly kvě-

tiny a  drobné dárky pro 
oslavenkyni.

Paní Havlíková pochází 
z Jeseníku, kde se přistěho-
vala s  manželem po válce 
z  Vysočiny, měla 2  dcery. 
Pracovala v  Tvorbě jako 
dámská krejčová. Celý ži-
vot tvrdě pracovala, čte no-
viny, účastní se dění a akcí 
v domově. 

Všichni zaměstnanci a  kli-
enti Vám, vážená paní Ha-
vlíková, přejí vše nejlepší, 
hodně spokojenosti, pevné 
zdraví a stále bystrou mysl. 

Za Domov:  
Jitka Richterová, ředitelka
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V Ý Z V A
Nech tóny opět zaznít… 

DARUJ NOTY
S  jarním úklidem se často pojí třídění 
a  zbavování se přebytečných a  nevyuži-
tých věcí. Pokud vlastníte noty, na které 
se vám doma jen práší nebo se je chys-
táte vyhodit, můžete je zanést k  nám do 
Základní umělecké školy Javorník (Puški-
nova 57) v odpoledních hodinách od pon-
dělí do pátku. Naši žáci z nich budou moc 
rádi hrát! Pokud by se u vás doma nachá-
zela i přebytečná divadelní hra nebo zajímavý literární text, obohatíte zase žáky lite-
rárně-dramatického oboru. Budeme se těšit na vaše „poklady z půdy“! 

ZUŠ Javorník

Po velmi náročném lednu jsme prv-
ní půlku měsíce odpočívali a dávali 
dohromady techniku po „ledové ka-
lamitě“. K  první události vyjíždíme 
14. února odpoledne k  nahlášené 
osobě v  rybníce, která se nemůže 
dostat ven. Během jízdy k místu nám ozna-
movatel upřesňuje, že jde o  potůček vedle 
rybníku pod koupalištěm. Na místě jsme 
nalezli osobu v  potůčku Červenka. Osobu 
jsme vytáhli na břeh a poskytli první pomoc 
do příjezdu Zdravotnické záchranné služ-
by, následně jim předáváme osobu do péče. 
Vyčkali jsme na ošetření pacienta a poté vy-
vedli sanitku na hlavní silnici. Tam právě do-
jela jednotka HZS Jeseník. V pátek 17. února 
vyjíždíme v 8 hodin ráno k dopravní nehodě 
kamionu mezi Vlčicemi a  Uhelnou. Polský 
kamion se zde převrátil na bok do příko-
pu vedle silnice. Řidič z nehody vyvázl bez 
zranění, ale docházelo k  úniku provozních 
kapalin. Společně s  hasiči Žulová a  Jese-

ník jsme jímali vytékající motoro-
vý a  hydraulický olej a  močovinu. 
Usměrňovali jsme provoz v  místě 
nehody a asistovali při přečerpává-
ní hydraulického oleje z nádrže. Po 
vyřešení všech úniků se jednotky 

vrátily zpět na své základny. O  vyproštění 
kamionu se postarala specializovaná firma. 
K  poslední události vyjíždíme ve středu 
22.  února půl hodiny před polednem. Bylo 
ohlášeno aktivní požární čidlo v  jednom 
z bytů panelového domu ve Vlčicích. Během 
jízdy k zásahu nás operační středisko vrátilo 
zpět na základnu, jelikož bylo místní jednot-
kou zjištěno, že jde o  připálené potraviny 
na sporáku a vše již bylo vyřešeno. V Uhel-
né jsme se otočili a vrátili zpět na základnu. 
O den později absolvujeme pravidelnou od-
bornou přípravu nositelů dýchací techniky 
a  následně byl proveden i  výcvik nositelů 
v našem výcvikovém polygonu.

MT

Přehled činnosti JSDH Javorník za uplynulý měsíc únor
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Statistika z meteorologické stanice Javorník za měsíc únor
Měsíc únor začal opět 
s  plusovými teplota-
mi, celý měsíc bylo 
poměrně teplo, zim-
ní počasí se sněhem 
však nenastalo. Koncem měsíce přišla 
studená fronta, napadlo do 2 cm sněhu 
- (poprašek), sníh však během dne hned 
roztál. Udržel se ve výše položených mís-
tech (Travná, Zálesí). Byly viditelné pře-

lety divokého ptactva. Měsíc byl v  prů-
měrných teplotách chladnější, v  lednu 
bylo tepleji.

Nejtepleji bylo 11. 2. 2023, naměřeno 
11,3 °C. 
Nejchladněji bylo 7. 2. 2023, naměřeno 
-7,4 °C. 
Za měsíc spadlo 36,7 mm srážek. Nej-
větší náraz větru 81 km/h. 

Zasedání bylo svoláno na středu 22. února 
2023 na 16:30 hodin. Po zahájení jednání 
paní starostkou a  základních procesních 
bodech jako je kontrola usnášeníschopnosti 
(přítomnosti), určení zapisovatele a ověřo-
vatelů zápisu začalo vlastní jednání.
Třetím bodem bylo předběžné hodnocení 
hospodaření města za rok 2022 přednesené 
vedoucí finančního odboru paní Radmilou 
Šálkovou. Zastupitelé vzali zprávu na vědo-
mí. Následoval návrh rozpočtu na rok 2023 
a strategický plán na období do roku 2026. 
K oběma bodům se rozproudila živá diskuse 
jak volených zástupců, tak občanů. Jedním 
z důvodů bylo i to, že materiály připravené 
na neveřejném pracovním jednání zastupi-
telstva byly ještě dopracovávány a  koneč-
nou verzi měli zastupitelé k  dispozici vel-

mi krátce. Jistě by nebylo od věci s plánem 
seznámit také občany. Jde přeci o společné 
finance o  jejich co nejekonomičtější a  nej-
užitečnější využití ve prospěch obyvatel.

Pátý bod, schválení žádostí o dotace v I. kole 
roku 2023, taktéž vyvolal řadu otázek. Rada 
ve své pravomoci schválila ze 35 došlých 
28 žádostí. Ovšem komu a kolik jsme se ne-
dozvěděli. Zastupitelstvo mělo k  projedná-
ní 6 žádostí nad 50 000 Kč. A  mimo jedné 
byly proti žádosti poníženy. Důvodem byl 
nedostatek financí určených na podporu or-
ganizací a spolků. Jejich činnost je důležité 
dotacemi podporovat, a to zejména při sou-
časném inflačním vývoji ekonomiky.

Za šesté byla schválena jedna dotace na 
domovní ČOV. V sedmém bodě byly řešeny 

3. veřejné zasedání Zastupitelstva města Javorníku
pohledem přítomného občana
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IMPROSHOW
Improvizační skupina ODEMKNUTO pořádá další improshow! Ten-
tokrát bude svým jedinečným humorem bavit publikum v Jeseníku 
15. 4. 2023 v Divadle Petra Bezruče od 18:00. Buďte u toho i Vy! 

Více informací na www.mkzjes.cz 

převody nemovitostí. Bod různé byl o  zá-
konném navýšení odměn zastupitelů a čle-
nů komisí. Také o rozpočtu Mikroregionu 
Javornicko. Plán činnosti kontrolního výbo-
ru byl připomínkován, odborný dohled nad 
hospodařením na lesním majetku města byl 
bez připomínek.  Paní starostka informovala 
o práci Rady města, která se od posledního 
zasedání sešla 9x.

Posledním bodem byla diskuse. Bylo po-
děkováno pořadatelům městského plesu. 
Informace o  získané ceně kraje za budovu 

Soudu. Vyvstává nutnost udělat pořádek 
na webových stránkách města, které jsou 
nepřehledné a potřebují odbornou údržbu. 
Krátce byla zmínka o  kalamitním stavu na 
Zálesí a  Travné. Občané se vyjádřili k  pro-
blémům, které by chtěli, aby byly řešeny: 
neuklízení exkrementů páníčky při venčení 
psů, drobné přestupky v  občanském sou-
žití. Málo je vidět policii. A  tak se stalo, že 
zasedání bylo ukončeno po bezmála čtyřech 
hodinách. Za sebe hodnotím zasedání jako 
dělné.

E. Kabil

Informace ze školství

Někdo vnímá Mezinárodní den žen 
jako „přežitek“, jiný ho zase rád osla-
ví. A  my ve školce? My vnímáme 
MDŽ jako skvělou příležitost, jak vy-
kouzlit úsměv na tvářích žen, jak 
je potěšit a rozehřát jejich srdíčka. 

A nevěřili byste, jak málo k tomu stačí!  Pa-
pírová kytička, přítomnost malých dětí a pár 
milých slov. Je hezké, když se o tom přesvěd-
čí i děti samotné a když na vlastní oči vidí, 
jakou kouzelnou moc mohou mít slovíčka 
a úsměvy, které věnujeme druhým.

2x více to pak platí v případě žen, které již 
nemají tolik příležitostí aktivně se účast-
nit veřejného života či navštěvovat množ-
ství společenských akcí. Proto ve středu 

8. března vedly naše kroky nejprve 
do sociálních domů na Dittersově 
ulici – rozezvučeli jsme zde všechny 
zvonky u dveří babiček, které s pře-
kvapením a  dojetím vítaly „naše“ 
děti …a vůbec nevadilo, že děti občas 

komolily slovíčka nebo že si občas spletly 
ruku, kterou se přeje.

Potom jsme se vydali do dalších míst a bu-
dov v Javorníku – do zdravotního střediska 
za paní sestřičkou, na MÚ, MIC, na bazén za 
„našimi plavčicemi“, do knihovny za paní 
Věrkou, do lékárny, Domova pro seniory, 
navštívili jsme i nějaké obchůdky a popřáli 
jsme i  několika ženám, které jsme na naší 
cestě ulicemi Javorníka potkali.

Vždy je příležitost druhé potěšit – tentokrát to byl svátek MDŽ
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Všichni známe ten pocit, že když se 
děje něco zábavného, čas letí šíle-
ně rychle. Zrovna takový dojem 
mám z  uplynulého měsíce v  naší 
škole. Zde přináším pouze výčet 
jednotlivých aktivit s  jejich krátkým 
popisem. Vše je zpracováno podle školní 
kroniky, kam přispívají organizátoři a  ga-
ranti jednotlivých akcí z řad pedagogických 
pracovníků školy. Podrobnější popis akti-
vit a  více fotografií najdete na webových 
stránkách školy v sekci aktuality.

Druhá polovina února byla dne 14. 2. za-
hájena velmi vydařeným Dnem otevřených 
dveří pro budoucí prvňáčky a jejich rodiče, 
kdy si všichni malí návštěvníci spolu s rodi-
či vyslechli přivítání od pana ředitele Marka 
Buryho, v doprovodu paní učitelek z první-
ho stupně si prohlédli hlavní budovu školy, 
ale především budovu „kláštera“ včetně 
školní družiny. Tam se malým předškolá-
kům líbilo asi nejvíce, protože zde nalezli 
mnoho pěkných hraček, vrhli se na tvoření, 
nakonec si za svoji snahu odnesli výborné 
muffiny. Mezitím si rodiče mohli v  jedné 
z  tříd v  klidu vyslechnout další informace 
o škole a prezentaci o kritériích školní zra-
losti a  připravenosti k  nástupu do 1. třídy. 
Většina rodičů i dětí pak v podvečer odchá-
zela s jasnější představou, kam po prázdni-
nách malí školáci nastoupí a na co všechno 
se v  naší škole mohou těšit. Další povede-
nou akci uspořádala v pátek 17. 2. třídní uči-

telka Saskia Jahodová pro žáky třídy 
8.  A. Při vzpomínkách na školní 
léta si většina z nás vybaví své ka-
marády a společné zážitky, a právě 

to chtěla svým žákům paní učitelka 
dopřát a zorganizovala pro ně „přespá-

ní“ v Muzeu v Bílé Vodě spolu se spoustou 
zábavných aktivit. Zvláštní atmosféru budo-
vy, která se věnuje historii řádových sester, 
ještě dokreslilo promítání komedie „Noc 
v muzeu“, v níž všechny exponáty v noci oží-
vají… Ale nebyly to exponáty, které se v noci 
po budově v  Bílé Vodě pohybovaly – to se 
jen osmáci nemohli až do brzkých ranních 
hodin vypovídat. 

V  měsíci únoru se uskutečnila školní kola 
olympiády v anglickém i německém jazyce. 
Vyučující jazyků potěšil poměrně vysoký zá-
jem žáků o obě jazykové soutěže. V němec-
kém jazyce soutěžilo dne 13. 2. deset žáků. 
Do okresního kola postoupili Amálie Širůč-
ková a Leon Iacob, oba z 8. B, a oba se umís-
tili na prvních místech také v okresním kole 
konaném 8. 3. ve Středisku volného času 
Doris v  Šumperku, dále budou naši školu 
reprezentovat v  krajském kole v  Olomouci 
15.  3., přejeme hodně štěstí! V  anglickém 
jazyce se soutěžilo ve dvou kategoriích, cel-
kem se utkalo 29 žáků. Na prvních místech 
se umístili Jonáš Širůčka (6. B) a Julia Luchi-
an (9. A), oběma budeme držet palce v kole 
okresním v Jeseníku dne 16. 3. (po uzávěrce 
příspěvků do Javornického zpravodaje). 

Informace ze školství – Co se událo v ZŠ Javorník?

A  protože jsme vše nestihli v  jeden den, 
pokračovali jsme v  přáních i  ve čtvrtek 
9. března. Tentokrát jsme se vydali do Do-
mova pokojného stáří sv. Františka, pro 
který jsme si nachystali i  krátkou besídku 
s básničkou, písničkou a pohádkou. 

Všem ženám, kterým jsme nepopřáli osobně 
(fakt jsme se snažili, ale už nás bolely nožič-
ky a spěchali jsme na oběd) posíláme přání 
všeho krásného ještě takto „na dálku“.

Děkujeme všem za milá přijetí a  „otevřené 
dveře i srdce.“

Kolektiv MŠ Sluníčko
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Další úspěch a pozitivní prezentaci školy na 
veřejnosti představuje krásné 2. místo pro 
Damiana Surovíka ze 3. A ve výtvarné sou-
těži Tříkrálové sbírky na téma „Tři králové 
na dovolené“. Damian namaloval obrázek, 
jak mudrcové letí v  super moderní raketě 
na dovolenou do vesmíru. Spolu s celou ro-
dinou byli pozváni na slavnostní vernisáž 
v divadle P. Bezruče v Jeseníku.

Je již milou tradicí, že si starší ročníky v naší 
škole berou pod svá „ochranná křídla“ děti 
z nižších tříd. Letošní osmáci se díky tomu 
mohou věnovat malým třeťákům. A  paní 
učitelky mohou navíc sledovat posun 
u  svých bývalých žáků, které provázely od 
první až do páté třídy. Svoji první společnou 
akci si v  úterý 21. února 2023 vyzkoušely 
3. A (s  třídní učitelkou Janou Dzubákovou) 
a 8. A (s třídní učitelkou Saskií Jahodovou). 
Všichni se sešli v tělocvičně, kde na třeťáč-
ky už čekalo připravených osm sportovních 
stanovišť. Více na webu školy.

Těsně před zahájením jarních prázdnin, 
v  pátek 24. 2. proběhla další skvělá akce, 
a to bruslení ve Zlatých Horách. Organiza-
ce se chopila paní učitelka Jana Dzubáko-
vá s podporou dalších kolegů. Na bruslení 
do Zlatých Hor se autobusem vypravilo 
40 žáků z prvního i druhého stupně v do-
provodu pěti pedagogů. Bruslilo se, hrál se 
hokej, soutěžilo se. Ačkoliv úroveň bruslení 
i  věk účastníků byly různorodé, všichni si 
vzájemně pomáhali, spolupracovali a  ra-
dostně si užívali pohyb na čerstvém vzdu-
chu. Snad se také povedlo namotivovat 
žáky k  rozvíjení bruslařských dovedností 
v jejich volném čase.

V úterý 7. 3. 2023 se uskutečnilo v Kultur-
ním domě v Javorníku školní kolo recitační 
soutěže pro první stupeň. Básničku si vybra-
lo, naučilo a zarecitovalo 45 dětí naší školy. 

Za redakční radu zapsala 
Magdalena Nemeškalová

Kulturní, společenské a sportovní akce 

Pozvánka pro členy MO STP Javorník – výroční členská schůze
Všechny své členy srdečně zveme 22. 4. 2023 v 9:00 hodin do Bowling baru Javorník, 
kde proběhne výroční členská schůze Místní organizace Svazu tělesně postižených ČR 
v Javorníku.

Srdečně zve výbor organizace

Program SDH Javorník k 150. výročí od založení sboru
Červen 2023  
Vernisáž k výstavě 
Hasiči od počátku po 
současnost

1. 7. 2023  
Soutěž pro děti Železný 
hasič junior (dolní park)

12. 8. 2023  
Železný hasič města Javorník (dolní park)

19. 8. 2023  
Oslavy 150 let založení sboru dobro-
volných hasičů Javorník – ukázky práce 
hasičů a složek IZS s doprovodným pro-
gramem jak pro dospělé, tak i pro děti 
(náměstí Svobody).
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DUBEN 2023 
 
 

NEDĚLE 2. 4. 2023 v 15:00 VELKÝ SÁL !!!HRAJEME PRO DĚTI!!!                                                                               
CINEMART  
(animovaný)                                                      
                  KOCOUR V BOTÁCH: POSLEDNÍ PŘÁNÍ  
 
Do kin se vrací jeden z nejoblíbenějších hrdinů z pohádek o Shrekovi. Má ten nejroztomilejší kukuč, před alkoholem dává 
přednost mléku a jako šermíř je přímo geniální. Kocour v botách si bude v pohádkové dobrodružné jízdě plnit poslední přání. 
Když máte k dispozici devět životů, tak vám na tom, že tu a tam něco odskáčete, vůbec nezáleží, zvlášť když jste 
legendární hrdina, který se dobrovolně vrhá do těch nejbláznivějších dobrodružství. Kocour v botách právě 
zachránil obyvatele jednoho městečka před řáděním zuřivého obra, jenže při tom přišel o předposlední ze svých 
životů. Takové zjištění by zamávalo s mnohem odolnějším charakterem. Kocour se proto rozhodne pověsit boty 
na hřebík a žít dál v relativním bezpečí kočičího útulku jako obyčejný chlupatý mazlíček. To by ovšem nesměl mít 
v patách drsnou Zlatovlásku a její tři drsné medvědí parťáky, kteří s ním mají nevyrovnané účty, a také tajemného 
Vlka, který šermuje jako ďábel (a možná taky ďábel je). 
 
Vstupné: 80 Kč                          přístupno                              český dabing                      101 minut 
 
 
 
SOBOTA 22. 4. 2023 v 17:00 VELKÝ SÁL                                                                               
BIOSCOP 
(komedie)                                               

BUĎ CHLAP! 
 
Dobrodružná komedie o jednom setkání, které změní život hned několika lidem. O nenaplněné dětské lásce a 
odhodlání udělat pro ni cokoliv. Jakub Prachař, Tereza Ramba a Ondřej Sokol v rolích, v jakých je diváci ještě 
neviděli. Pavlovi sice táhne na čtyřicet, ale pořád ještě úplně nedospěl. Využívá pohodlný „mama hotel“, pracuje 
jako fotograf na průměrných zakázkách a chybí mu odvaha dělat v životě to, co by ho skutečně bavilo. Tu získá 
až ve chvíli, kdy na jedné akci náhodou potká svou lásku z dětství Terezu a prožije s ní dobrodružnou noc. Tereza 
však není připravena opustit svůj dosavadní život úspěšné manažerky a budoucí majitelky prosperující rodinné 
firmy pro někoho, kdo podle ní není opravdový chlap. Pavel se tedy rozhodne odjet na výcvikový tábor do Tater 
s cílem se přesně takovým chlapem stát. Horský tábor vede bývalý mariňák Weisner, jenž učí vztahové zoufalce 
nejen jak svádět ženy, ale také jak přežít v divočině, jak čelit výzvám, prostě jak se stát mužem, kterého každá 
žena chce. Pavel tak musí překonat sám sebe při „hledání“ chlapa, po kterém Tereza touží…  
 
Vstupné: 120 Kč                           přístupno                              české znění                        96 minut 
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Kalendář akcí na měsíc DUBEN 2023

2. 4. od 15:00 
velký sál MěKS (kino)

Kino – nedělní promítání animované pohádky  
„KOCOUR V BOTÁCH: POSLEDNÍ PŘÁNÍ“   
vstupné: 80 Kč

4. 4. od 18:00  
nový sál

SETKÁNÍ S OCEŇOVANOU SPISOVATELKOU MARKÉTOU PILÁTOVOU, 
HUDEBNÍ DOPROVOD M. VAŠÍČKOVÁ A S. SKŘÍTKOVÁ  
Pořádá Městská knihovna Rudolfa Zubera.  
vstupné: 50 Kč

17. 4. od 16:30  
Knihovna RZ „ČTENÁŘSKÝ KLUB“

18. 4. od 10:30  
Knihovna RZ „BATOLÁTKA V KNIHOVNĚ“

21. 4. od 17:00  
náměstí Svobody

„ČARODĚJNICE ANEB ZA HARRYM POTTEREM DO JAVORNÍKU“ 
– zábavné odpoledne pro děti i dospělé  
Občerstvení zajištěno!

22. 4. od 17:00  
velký sál MěKS (kino)

Kino – česká dobrodružná komedie  „BUĎ CHLAP!“   
vstupné: 120 Kč

25. 4. od 18:00  
zrcadlový sál 

„JARNÍ KONCERT“ – zazpívá javornický pěvecký sbor.   
vstupné: dobrovolné!

26. 4.   
Knihovna RZ „ZE MĚ – ZEMĚ“ – výstava prací žáků ZŠ Javorník ke Dni Země  

28. 4. od 17:00 
Knihovna RZ „ČÍTÁRNA PRO KLUKY A HOLČIČKY“

30. 4. od 19:00  
velký sál MěKS

„SALOME“ – muzikálové představení o čarodějnických procesech na Jesenicku 
Vstupné: 200 Kč

PŘIPRAVUJEME:

16. 5. od 10:30  
Knihovna RZ „BATOLÁTKA V KNIHOVNĚ“

19. 5. od 18:00  
SOUD

„MUZEJNÍ NOC aneb Z POHÁDKY DO POHÁDKY“  
– zábavný večer plný úkolů pro děti i dospělé   
vstupné: dobrovolné!

22. 5. od 16:30 
Knihovna RZ „ČTENÁŘSKÝ KLUB“

31. 5.  
Knihovna RZ „VÝSTAVA ILUSTRÁTORKY VENDULY HEGEROVÉ“

Změna programu vyhrazena! Více info na plakátech a na www.kulturnidumjavornik.cz
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Pozvánky na kulturní a společenské akce

SPORT JAVORNÍK z.s. 

 pořádají pohodový závod horských kol 

RYCHLEBSKÁ 30 MTB 
a 

Memoriál Radka Menzela 

 

8. 5. 2023 
START: Javorník – Před kostelem Nejsvětější Trojice v 12:00 hod. 
 
PREZENTACE: V Rekreačním středisku Račí údolí u Javorníku od 10:00 do 11:30 hod. 
 
TRASA: Rychlebská 30MTB - (cca. 35 km) – Javorník – Rychleby – Zálesí – celnice Travná –  
                                                                           Borůvková hora – Travná – Městské údolí(Míru)  
                                                                           –  rekreační středisko Račí údolí 

Memoriál Radka Menzela - (cca. 17 km) - 
Javorník – Rychleby – Zálesí – rekreační  

                                                                           středisko Račí údolí 
 
STARTOVNÉ: Rychlebská 30 MTB – 200 Kč; Memoriál Radka Menzela - 150 Kč 
 
KATEGORIE: muži, ženy, družstva. 
 
CENY: Pro Rychlebská 30 - putovní pohár pro vítěze a věcné ceny pro první tři v kategorii,  
               Pro Memoriál (15 km) -vyhodnoceni první tři v kategorii pouze junioři do 16 let a ml. 
             Pro všechny startující, kteří dojedou do cíle – losované věcné ceny, 
 
POZOR! Pro všechny účastníky přilba povinná! Děti do 10 let pouze v doprovodu dospělé osoby. 
 

                                                  Za pořadatele 
Hlavní závod - http://www.cykloserver.cz/f/e976172489/             Marko Argirovský – Hlavní pořadatel 
 
Krátký závod - http://www.cykloserver.cz/f/9c73172492/      tel. 774504978 

 

KOMORNÍ 
KONCERT 

Představí se jedinečné žesťové kvinteto 
Jesenické žestě s poutavým a pestrým repertoárem. 

 

19 hodin 

čtvrtek 6. dubna 2023 

Zrcadlový sál KD Javorník 
vstupné dobrovolný příspěvek 
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X

Javornický zpravodaj – periodický  tisk územního samosprávného celku města 
Javorník. Vychází měsíčně v nákladu 1200 ks, č. 04/2023, dne 1. 4. 2023, zdarma. 
Uzávěrka dalšího čísla Javornického zpravodaje je 14. 4. 2023, své příspěvky 
zasílejte na javornickyzpravodaj@seznam.cz. Vydává město Javorník, náměstí 
Svobody 134, 790 70 Javorník, IČ: 302708, MK ČR E 22175.


